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COPIA AUTENTICA DA ATA DA 6" SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 1 (hum) dias do més de Abril do ano de 2025 (dois mil, vinte 

e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Ezio Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Maria das Dores Galindo - 1* Secretério, Nivaldo Galindo 

da Silva, Sérgio Matheus Inécio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. 

Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede ao 1* Secretario 

(a) Sra. Maria das Dores Galindo que faga a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 
Melo (Justificado), Ednildo Galindo Freire (Justificado), 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Ezio 

Galindo Cordeiro, Junior Edson Gomes da Silva, Maria das Dores 

Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. 

Com a presenga de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou 

por abertos os trabalhos da 6" Sessio Ordindria do Ano 
Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, 
coloco em votagdo a dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 5* 

Sessao Ordindria de 2025, o Vereador que dispensar a leitura ¢ a 

provar a Ata permanega sentado que for contra levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade, entrard em apreciagéo o Projeto de 

Lei n°® 009/2025, oriundo do poder Executivo Municipal, que 

dispde sobre a adequagdo da remuneragio minima da classe 

docente do quadro do magistério da educagdo basica, entrard em 

1* votagdo os seguintes projetos de Lei: Projeto de Lei n° 

007/2025, oriundo do poder Executivo Municipal, institui o 
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conselho municipal de politica cultural de alagoinha, Projeto de 
Lei n® 008/2025, oriundo do Poder Executivo Municipal, institui o 
fundo municipal de cultura, peco ao servidor José Claudineis 
que faca as seguintes leituras: Indicagdes n°. 048 a 053/2025, 
dos Pareceres n° 002 e 003/2025 da Comissdo de Legislagéo, 
Justica e Redagdo Final, da mensagem e do Projeto de Lei n° 
009/2025, da mensagem do dia mundial de conscientizagdo do 
autismo. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Jinior Edson Gomes da Silva, e o 
mesmo fez o seguinte pronunciamento: Srs.(as) e meu muito 
boa noite quero desde ji agradecer a todos vocés parabenizar a 
todos professores aqui presente parabenizar o nosso prefeito 
Simao por mandar esse projeto pra essa casa dizer nds estdvamos 
muito ansiosos quanto vocés professores e dizer que essa 
conquista € de vocés esse projeto que vai entrar em apreciagio 
hoje tenho certeza de vai ser votado em caréter de urgéncia logo 
mas e tenho certeza que vai ser votado em apoio a vocés 
professores parabéns e para dar inicio gostaria de complementar 
os colegas vereadores e complementas a todos que nés escuta 
pelas redes sécias radio tv brasil e dizer hoje que Lage grande 
acordou mas triste hoje perdemos um dos moradores mais antigo 
da regido um dos fundares de Lage grande a quem eu quero 
mandar um abrago e o meus sentimentos a familia de seu José 
Bernado e as suas filhas Nazaré, Nazilda, nailda e aos meninos 
colegas Géo meu compadre Sebastido lula e todos deixar aqui 
meu forte abrago daqui apouco estou chegando ai pra dar um 
abrago em vocés pessoalmente quero agradecer ao secretario 
Claudio cotia e primeiramente e primeiramente ao prefeito Simao 

pela indicagdo que eu fiz nos Gltimos quinze dias que estava 

dificil a situagdo do povo de Sdo José e nessa ultima semana e 
agradecer a Gesi que foi o rogo do mato pessoal Simdo mandou 
agradecer a vocé ao secretario Claudio e a equipe do nosso amigo 

Gesi la de Lage grande que fizeram um excelente trabalho sé 

temos agradecer em nome da populagdo do sitio Sdo José quero 
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mandar um boa noite a meu amigo Dinha e a sua esposa Luzinete 
la no sitio carrapicho é dizer a comunidade de carrapicho tive hoje 
a tarde com o prefeito Simdo e com secretdrio de transporte 
Romério ele mim passou que até sexta feira o mas tarda o carro 
vai estd voltando para a comunidade de carrapicho fica aqui o 
meu boa noite o meu abrago a todos vocés ai dizer que este carro 
estava fazendo muita falta mas eu tenho certeza que este carro vai 
estd pronto para atender os pacientes dai que precisam se 
locomover pra cidade ouse ndo para outras cidades para fazer 
tratamento em outros domicilios também ndo poderia falar da 

® grandiosa festa de comunidade de Lage grande que tivemos neste 
final de semana em Lage grande que colaboraram e apoiaram e 
principalmente ao prefeito Simdo e o secretdrio Diego a turma 
que organizou a festa para fosse uma das melhores de Lage 
grande quem esteve I4 vio e agradecer aos organizadores Jairo, 
rafa, Diego e caud e a todos patrocinadores que contribuiram para 
que essa festa fosse realizada eu nao vou falar o nome de todos 
aqui mas foram muitos quero agradecer também ao comandante 
Paulo pelo policiamento pela seguranga pelas duas noites de festa 
ndo tivemos nem um bate boca e foi muito bom sé tenho 
agradecer ao comandante Paulo que esteve 14 em Lage grande 
fazendo a seguranga de nossa festa e agradecer também a todos 

[ ] que compareceram 14 tiveram alguns vereadores vereador Bruno, 
Suquita secretarios Diego, Alison, Quico, Romério o prefeito 
Simdo a primeira dama Estela e também quero agradecer ao Ex- 
Prefeito Uilas Leal ¢ a Ex-primeira dama Fabricia Leal sé tenho 
agradecer a todos vocés meu muito obrigado tenham todos uma 
boa noite e até a préxima se assim o nosso bom Deus nds permiti. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 
o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos ¢ a todas gostaria 
de agradecer a presenga de todos que estdo aqui na plateia 
prestigiando 0 nosso plenario a nossa casa legislativa em nome de 
todos vocés e os que nos acompanha através das redes sdcias 
gostaria de falar sobre as minhas quatro indicagdes que eu fiz aqui 
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nessa casa a primeira eu fiz uma indicagdo na rede municipal no 
1n0sso municipio principalmente nas nossas escolas que tenham as 
criangas com sindrome de autismo um servigo nutricional para 
cada uma escola fiz essa solicitagdo através de indicagio que é 
aque nos compete aqui nessa casa pra que essas criangas 
principalmente em todas as salas de aula na primeira infancia que 
agente sabe que tem até com quatro e cinco criangas com o 
autismo entdo fiz que questdo de fazer essa indicagdo aqui foi 
umas das primeiras indicagdes pois fiz a segunda indicagdo na 
questdo de acompanhamento de satde bucal para que também 
essas escolas também receba os profissionais das nossas unidades 
de saude da familia periodicamente para passar para essas maes e 
pegas criangas esse acompanhamento que tio importante por que 
anossa saude comega pela boca entdo a semana passada eu fiz 
uma indicagdo para que o nosso prefeito coloque maqueiros para 
atender a nossa populagdo nas urgéncias e emergéncias e também 
aqueles nossos acamados que semanalmente sdo destinados a 
caruaru a recife para fazer os tratamentos de quimioterapia como 
eu disse aqui nas maiorias das vezes ndo tem uma segunda méo 
ndo tem uma pessoa sdo pessoas idosas as vezes sio mulheres que 
tem criangas em casa e vd0 s6 com o motorista e nio ha condigdes 
de administra na maioria das vezes a situagdo ¢ ai hoje fiz uma 
indicagdo ao nosso municipio a0 nosso gestor o prefeito Siméao 
para que ofereca as profissionais de saude da nossa rede 
municipal de satide em especial ao nosso hospital que recebe 
tanto a nossa populagdo tantos casos de urgéncias e emergeéncias 
curso de qualificagdo profissional que de suma importancia 
como agente vai atender e assisti a nossa populagiio na questdo de 
urgéncia e emergéncia por que além de preparar os profissionais 
enfermeiros nessa questao e os nossos técnicos de enfermagem os 
no0ss0s maqueiros os nossos motoristas todo mundo deve receber 
anualmente esses cursos de aperfeigoamento como posso de dizer 
de orientagdo de humanizagdo que ¢ importantissimo os casos de 
urgéncias e emergéncias que eu acompanho no hospital que as 
vezes chego no hospital ou chamadas em casa eu vejo uma 
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necessidade muito grande na 4rea de satde porque aquelas 
pessoas que chegam ali pode ndo ser nada para as pessoas que tio 
ali atendendo mas ¢ 0 amor da veda de um alguém que td em casa 
que tem familia entdo a forma como agente proceder como agente 
agir ¢ importantissimo nesse momento de dor pras as familias 
também gostaria falar que a gente recebeu o tdo sonhado projeto 
dos nossos professores da rede de educagio a presidéncia ja 
disponibilizou nas redes socias eu até em caminho pra vocé 
Geralda para que a categoria discuta esse projeto porque essa 
semana que vem eu acredito que ji passe pela votagdo aqui na 
casa ndo vou dizer que tenho conhecimento da leitura aqui agente 
que sdo dois projetos uma que mexe com a carreira dos 
profissionais e o outro que vai dar o salério minimo que ¢ o piso 
do professor de cento e cinquenta horas aulas e duzentas horas 
aulas entdo ndo vou mim até falar desse projeto até por falta de 
conhecimento da matéria como um todo também gostaria de falar 
hoje desse dia de amanhd esse dia do autismo que é uma 
problematica ¢ uma vida que est4 na presenca de todas familias a 
maioria das familias tem um atipico em casa e esse atipico agente 
que colocar ele na sociedade como uma pessoa como agente para 
que eles se entregue de fato e conviva com os familiares e a 
sociedade como um todo entdo é um movimento que aqui 
agradego aqui a Denise Indcio que passou aqui pra que agente 
lembre dessa data essa data que ¢ tdo importante nio s6 para as 
mdes atipicas mas para a sociedade de defender como um todo as 
nossas criangas os nossos adultos que sdo atipicos que hoje com 
forme a redemocratizagdo da sociedade ndo se admite mas que 
essas pessoas sejam criadas fora do 4mbito da sociedade elas que 
integrar a sociedade como elas integram o seio da sociedade no 
meu mas o meu boa noite e até a proxima semana se o nosso bom 
Deus nos permiti. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 
palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ 0 mesmo fez 
o0 seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de 
iniciar falando que hoje pra mim ¢ um dia muito importante 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Emall: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420160851.pdf

assinado por: idU
ser 479



% CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA : 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho S 

ALAGOINHA - It 

apesar de ser o dia da mentira, o que vou falar é verdade hoje é 
um aniversario de 13 meses que fui falar com raquel lira a 
governadora e ela anunciou a retomada dessa pista e hoje com 13 
meses completo eu pude ver que a pista esta concluida e posso 
dizer 100%, pois s6 falta a sinalizagdo, e as lombadas do campo 
do Magé, que ndo depende da firma, eles vio fazer por autoria do 
DR e encaminhado pela solicitagdo da vereadora Manu Izidoro, e 
mais uma vez eu agradego por vocé ter a disponibilidade e a boa 
vontade de correr atrds, por que se nio fosse vocé ficaria no 
esquecimento eu tive vontade de ir mais meu tempo € pouco, que 

o isso ai s6 garanhuns ou caruaru, e vocé foi e muito obrigado mais 
uma vez, entdo eu tenho s6 que agradecer muito a deputada 
Débora almeida que ela colocou na camara dos deputados no 
recife dois projetos de lei pedindo a retomada dessa estrada a 
pedido meu daqui de Alagoinha e a governadora acatou, nio 
quero dizer que foi s6 meu pedido, pois teve diversos pedidos, eu 
estive la com ela no dia 01 de margo fez um ano més passado e 
hoje estd com 13 meses completo, ela me recebeu, conversamos 
muito falou de todos que tinha passado, Uilas j4 tinha ido la pedir 
a deputada estadual Simone Santana, o deputado Fernando 
Monteiro eu parabenizo muito ele quero encontrar com ele um dia 
pessoalmente para puder agradecera a ele e dar um abrago pela 

@ atitude de homem e politico que ele teve de cumprir o que ele 
prometeu em socorro quando o ex governador paulo cimara 
juntou a metade do povo de Pernambuco pra socorro assinar um 
projeto de um asfalto mentiroso e iludir o povo mais uma vez por 
que esse povo de Eduardo campos s6 trouxeram o mal pra 
Alagoinha, a primeira vez todos aqui sabem, muitos se fazem de 
esquecido mais eu lembro a pista daqui teve quase 60% concluida 
mas como, Mendonga Filho perdeu a eleigio pra o saudoso 
Eduardo Campos, para uns por que para mim ndo deixou 
saudades nenhuma, ndo por ter morrido mas que pra Alagoinha 

ndo fez nada, se juntou Eduardo Campos, governador, o senador 
Humberto Costa que ele fez esse favor grande para Alagoinha se 
muito elogiado aqui, junto com dona Glauria Simdes e Juraci, 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Emall: camaraalagolnhape@gmall.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420160851.pdf

assinado por: idU
ser 479



a CAMARA DE VEREADORES DE i, 

€ ALAGOINHA €2 
o Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

foram para Recife e lutaram com todas as forgas que tinham e 
podiam pra tirar o asfalto de Alagoinha a Perpétuo Socorro e 
Conseguuam tirar, por que eles eram do governo, e nés que na 
¢poca era do 25, a candidata que perdeu as elei¢des aqui ela disse 
que se 25 quisesse asfalto fosse fazer governo e com isso ficamos 
com a serra arrebentada passou mais oito anos, veio esse outro 
boneco ai e veio s6 mentir, mas gragas a deus ele e o grupo deles 
perdeu e raquel lira teve a coragem de se candidatar e ganhou, 
apoiei ela nos dois turnos, e apoio quantas vezes ela for candidata 
por que uma obra dessa vir ndo é s6 para Alagoinha e Socorro 

® mas sim para toda regido, pois todos saem felizes com essa 
estrada eu ja cheguei a gastar duas horas daqui para Socorro, isso 
ndo ¢ brincadeira gente os loteiros que viajam todos os dias de 
socorro a Alverne, Salobro de todo lugar para aqui e Pesqueira, 
agora cu espero que esse povoo no més de outubro do ano que 
vem honre o nome de Raquel Lira que acredito que ndo honra ndo 
que 0 povo € covarde, e tem muita gente que vai votar em boneco 
do lado de Eduardo campos e que vai votar, mas vai me escultar a 
verdade ndo vou dizer desaforo mas a verdade vou falar e tem 
uma coisa quem tem coragem de falar a verdade ta aqui esse 
moleque chamado Nivaldo Galindo papa ele ndo come, entdo 
mais uma vez agradecer todas as vezes que for possivel a Raquel 

[ ] Lira, Débora almeida e Fernando Monteiro que foram os 
responsaveis de trazer essa estrada, agora pedido teve muito essa 
camara de vereadores aqui todos pediram a for¢a e a coragem de 
todos o prefeito Uilas correu muito atrés, nos fazemos o pedido 
mas quem fez foram eles entéio por hoje ¢ s6 isso um abrago Deus 
abengoe a todos e até de hoje a oito assim o senhor nos permitir. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inscio Souza fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje eu gostaria de 
comegar falando que a semana passada a gente foi ao oitavo 
comando da policia militar aqui na cidade de Pesqueira eu e o 
vereador Bruno cactano fizemos a solicitagdo e entregamos um 
oficio para solicitar reforgo as 4reas de risco, que seria lage do 
carrapicho e carrapichinho que a gente vem acompanhando nos 
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Gltimos acontecimentos na regido e pedimos ao comandante esse 
policiamento e comandante muito gente boa, comandante Oliveira 
¢ a gente foi na quarta feira se ndo me engano e no sabado ele ja 
mandou uma ronda da policia, tanto pra passar na lage como em 
toda regido e foi direto para a feira de socorro, que também foi 
solicitado a policia 14 para, devido ao alto comércio e queria 
também falar uma dica, quando acontecer essas ocorréncias 
procurem fazer o B O, por que vocés fazendo o boletim a policia 
vai ver que naquele local as ocorréncias estio sendo mais 
necessitadas, entdo eles vdo ver que no local precisa de uma 

o assisténcia maior, também quero falar aqui dos professores, 

muitos professores vieram aqui hoje o projeto vai ficar em 
apreciagdo aqui, todos vocés que quiserem d4 uma olhada, que é 
importante e também quero j& informar a vocés que nio vio 
perder ao projeto s6 ter chegado agora, pois terd o retroativo o 

prefeito Simao vai fazer tudo ao alcance e vocés ndo vio perder, 
ndo se de qual forma mas sera pago o retroativo, fui solicitado 
também para que eu falasse com Simdo a respeito da escolinha de 
futebol, esporte e cidadania que ja vem desde o ano passado e 
hoje o professor que esta vindo é Saulo, pois Laércio ndo pode vir 
esse ano ainda e vou procurar o prefeito simdo pra tomar as 
providéncias para a gente procurar trazer um professor pra esta 

@ acompanhando essa molecada que ¢ de suma importancia a gente 
ter o esporte para nossas criangas de onde vamos tirar eles das 
ruas, pode até impedir de trilhar possiveis caminhos ruins 14 na 
frente através do esporte a gente pode transformar essas vidas, 
também quero dizer que vou fazer um investimento, pois tive a 
ideia de vereador Nivaldo e vou trazer a ideia para a camara sobre 
os crachds do nosso pessoal, tanto dos assessores como dos 
funciondrios pra ter uma identificagdo e quem chegar saber de 
quem aquela pessoa € o assessor quem trabalha na casa enfim, 
também queria pedir desculpa ao pessoal de lage grande que nio 
pude estd na festa, vi nas fotos que foi uma festa muito bonita 
estava quase pronto pra ir, mas minha esposa adoeceu e eu nio 
pude comparecer ao evento mas parabéns aos organizadores e ao 
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prefeito Siméo pela bela festa que foi feita, quero falar do jogo do 
madureira que vem acontecendo 14 em Chirley agora a gente 
passou para a semifinal o flamenguinho passou do carrapicho, ndo 
pude estd com o pessoal, devido aos compromissos tive que ir a 
Recife, mas ainda cheguei no finalzinho do jogo e deu pra 
acompanhar e sdbado agora se deus quiser estarei 14, falando aqui 
do autismo em Alagoinha j4 acolhe as criangas desde os 2 anos de 
idade e dependendo da necessidade elas tem direito a um 
profissional de apoio do CAEE que oferta servigos de psicélogo e 
psicopedagogo, além do apoio as familias e também temos o 
CAPES que também oferece psiquiatra, amanha vai ter esse 
encontro, pelo dia internacional do autismo e sera aqui na praga 
Baréo do Rio Branco a partir das 09:00 h, o pessoal esté a frente, 
minha tia Denise também parabenizo ela pelo empenho que ela 
tem dado a essas criangas e convidar a todos para prestigiar o 
evento que ¢ de suma importancia para nossa cidade e para o 
mundo entdo vista azul e vamos 14 amanha, entdo pessoal por hoje 
¢ s6 quero agradecer a todos pela atengdo ¢ pela presenga e boa 
noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 
fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, sejam todos 
bem-vindos e aos professores que viram hoje em busca dos seus 
diretos. Acredito que se Deus quiser dessa vez vai dar muito 
certo. Aos nossos assessores, parabéns pelo trabalho e um boa 
noite especial a cada um de vocés, pegando um pouco do nicho da 
fala do presidente Matheus, amanhi é um dia muito especial, mas 
acredito que a gente como ser humano, néio falando do municipio 
como um todos, falando como lideranga politica aqui do 
municipio, a gente tem que vivenciar o dia do autismo no dia a 
dia porque nossas criangas precisam muito de nossa atengdo, a 
crianga com autismo, eu acho que, se torna especial, mais especial 
ainda, a familia que tem uma crianga dessa na casa, porque s6 
sabe a dificuldade quem passa, entéio eu sempre pego que vejam 
com muito carinho as necessidades das nossas criangas, gragas a 
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Deus o municipio amadureceu muito em relagdo ao Espectro 
Autista, digo isso porque tenho experiéncia prépria, mas a gente 
tem muito a melhorar e acredito que a gente tem que estar sempre 
buscando melhorar a qualidade de vida do nosso povo, das 
pessoas, mas em especial daqueles que vivem num mundo 
totalmente diferente do nosso, entdo eu pego com muito carinho 
a0s nossos lideres, tanto ao prefeito Simdo, como a secretdria 
Gabi, secretaria Erica, secretdrio Alisson, aos nossos politicos, 
nossos deputados que vejam sempre com muito carinho a situagio 
dos nossos autistas porque uma consulta com neuro ¢ muito cara. 

® Isso € uma necessidade que nossas criangas sempre tem. Entdo, 
acredito que a gente tem que estar sempre buscando diminuir a 
dificuldade das pessoas e nesse sentido, das familias, porque 
como tenho dito: s6 sabe quem passa, quem ndo passa pressa o 
point ou acompanha, entdo, muito feliz pelo avangos que o nosso 
municipio conseguiu por meio do CAPS, que é muito importante 
para as familias que precisam desse atendimento, também tem o 
CAE ao qual eu ja quero parabenizar, Matheus, a sua tia Denise 
pelo empenho, pela dedicagdo. Agradecer a ela pela forma que ela 
conduz o trabalho que ela executa aqui no nosso municipio, dizer 
que tenho um respeito muito grande e um carinho por esse 
trabalho que ela faz, e agradecer pelo mimo que ela nos trouxe e 

® também por trazer essa lembranga do dia de amanhi, que acredito 
que muita gente estava esquecida, ndo vou crucificar ninguém, 
porque eu mesmo estava, mas acredito que a gente tem que 
vivenciar isso todo dia, fazer essa prética diaria de humanizagdo, 
de humanidade, quero também parabenizar o prefeito Simo, 
Janior, pela bela festa que ele proporcionou em Lage Grande, 
parabenizar vocé pela sua dedicagdo com a sua comunidade. Eu vi 
de perto a sua preocupagdo, a preocupagio de Jairo e de todos os 
meninos que estavam envolvidos 14 no projeto dessa festa de Lage 
Grande, entdo, parabéns a vocé, ao nosso secretario Diego e 
principalmente a0 nosso prefeito Siméo que sempre dé o suporte 
para que seja feito o melhor movimento possivel dentro das 
nossas comunidades, eu particularmente acredito que nunca fui a 
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uma festa tdo boa em Lage Grande como a que a gente foi sdbado. 
Entéo, parabéns ao povo de Lage Grande, parabéns a vocé por sua 
dedicagdo, meu amigo, o Projeto do Esporte ¢ Cidadania foi um 
projeto que surgiu de um sonho, foi Janior, Jinior com contato 
com o professor Laércio entrou em contato com o prefeito Uilas, 
na época eu me lembro, que ele deu todo o suporte para que o 
projeto para que pudesse acontecer, onde daquele projeto 

surgiram algumas pérolas que a gente ndo pode adormecer essa 

ideia, essa Casa também, com todos os vereadores, conseguimos 

contribuir para que o projeto tivesse uma qualidade melhor 

@ também junto ao prefeito Uilas, entdo, a gente realmente pede ao 

secretario Varcondes converse com o prefeito Simdo para que dé 

continuidade ao projeto, que ¢ um projeto muito bonito, néo sé a 

esse, mas a muitos outros, que eu tenho certeza que vao acontecer 

aqui no nosso municipio, outra coisa que eu ndo podia deixar de 

falar era em relagdo ao asfalto, a pista que liga Alagoinha a 

Perpétuo Socorro, esse sim é um sonho de uma magnitude que a 

gente ndo imaginava nunca que fosse acontecer, mas aconteceu 

no nosso tempo, nés somos privilegiados, porque lutamos para 

que isso acontecesse, cada pessoa, cada politico, agora agradeco 

de verdade a dedicagfio, porque aqui a gente também nio pode 
deixar de valorizar e de falar algumas verdades, o nosso deputado 

[ ] Fernando Monteiro que chegou l4 em Perpétuo Socorro subiu em 
um palanque em um certo dia e disse iria organizar essa pista de 
Socorro, ndo minto para vocés de que fiquei assustado naquele 
momento, acredito que no s6 eu, mas honrou o seu compromisso 
ao lado da governadora Raquel Lira e do nosso ex-prefeito Uilas, 
que eu fui testemunha de perto da luta dele, a luta que 0 nosso ex- 
prefeito Uilas travou para que esse projeto acontecesse de 
verdade, entdo, Uilas naquele tempo fez os engajamentos 
politicos necessarios, caminhou do lado que ele acreditava que era 
certo, tendo nés como vereadores de base politica para dar esse 
suporte a ele para que ele fizesse esse trabalho, trouxe Fernando 
Monteiro, foi um acerto muito grande. Entdo, acredito que o 
Prefeito Uilas pega e chave fundamental para tudo isso que 
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acontecesse hoje. Entdo, prefeito Uilas, parabéns, quero agradecer 

do fundo do coragao a nossa governadora Raquel Lira ¢ vou até 
citar o vereador Nivaldo, que enquanto ¢la estiver a gente tem que 
estd com ela, entdo estamos fechados com Raquel, gratiddo eterna 

pelo que ela estéd fazendo pelo povo de Alagoinha, entdo, quero 
agradecer ao prefeito Simdo que agora estd conduzindo os 

trabalhos com muita responsabilidade, com muita dedicagdo, eu 

costumo dizer o seguinte: as vezes o pessoal cobra sem entender 
que Simdo s6 estd no poder ha trés meses, ¢ ja estd dando a cara 

dele a muita coisa. Sim&o é um cara humano. Simdo ¢ um cara 

& que se coloca no lugar do outro, Simdo é um cara como eu disse e 

vou repetir: hoje ele esta aqui na frente, amanha ele estd em cima 

de um trator, daqui a pouco ele estd numa quadra jogando, daqui a 

pouco ele estd conversando com uma senhora que estd 

precisando, a gente ndo vai conseguir solucionar tudo, néo, 

porque o fazer vai ser sempre infinito, agora a humanidade da 

gente a gente ndo pode perder, isso eu admiro em Simdo que ele é 

um menino bom, um menino de ber¢o, um menino de familia e é 

um cara que eu tenho certeza que vai fazer um dos melhores 

trabalhos que Alagoinha ja viu, boa noite a todos e até a proxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

] Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, quero registrar aqui a presenga da professora 

Geralda, Zenaide, Alcivania, Rita, Santa e Genailson, quero dizer 

aos professores que finalmente o Projeto chegou até nds para a 

apreciagdo, entdo vamos ler o projeto, inclusive eu ndo entendo 

muito da pauta, mas ja convoquei, assim como Dora, uma 

professora para me auxiliar ¢ a gente discutir o projeto para poder 

com mais propriedade votar, quero dizer também que, como foi 

dito aqui, quero agradecer a generosidade de Matheus, que o 

retroativo de vocés vdo ser pago sim e vai ser pago de maneira 
parcelada, foi a maneira que Simo encontrou junto com o pessoal 
da prefeitura que desse para vocés ndo sofrerem nenhuma perda 
salarial, entdo assim, a gente ver o cuidado do prefeito Simdo 
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também com os professores, por falar em professores vamos para 

area de educagio, a questao do transporte escolar que faz a rota 
Cafundo, Regalo, Socorro, na semana passada esta com oito dias 

que eu fiz aqui a solicitagio da resolugdo da questdo do onibus 
que me foi passado que estava quebrado, entdo eu entrei em 
contato com o secretario Romério e ele me deu dois dias para que 

o problema fosse solucionado, até entdo, como ninguém mais 

entrou em contato comigo eu achei que estivesse resolvido, mas 

dai ontem eu me admirei com a postagem que foi feita que ainda 

ndo havia sido solucionada e que os alunos estavam perdendo 

aula. Prontamente eu tentei entrar em contato com o secretario 

Romario, ndo consegui, mas dai conversei com Simdo. Simdo me 

afirmou que ndo estava sabendo, ndo tinha conhecimento, que se 

soubesse ja tinha providenciado um outro automével para fazer o 

deslocamento das criangas até a escola. Entdo, ja foi solucionado, 

como j4 foi dito aqui que o transporte. Que o Gnibus que faz a 

linha Bom Sucesso vai ser deslocado para atender essa drea e para 

Bom Sucesso vai uma van porque ¢ menos criangas por la para 

fazer também o transporte, a outra questdo minha em relagdo a 

educagdo ¢ a visita nas escolas, na semana passada eu iniciei as 

minha andangas pelas escolas porque eu acho necessédrio que o 

legislativo ¢ um Poder de fiscalizagdo, a gente tem 

obrigatoriamente que cumprir o nosso papel de atuagdo, seja na 

educagdo, seja na satde, seja no esporte, seja assisténcia social, 

seja em qual érea for, entdo assim, ndo adianta fazer cara feia 

porque eu cheguei nas escolas, acostumem-se. Se vocés ndo estdo 

acostumados a ter vereador dentro de escola, fiscalizando 
merenda, fiscalizando estrutura, conversando com os professores 

e conversando com as merendeiras. Acostumem-se, eu sou 

vereadora da base, sim, e ¢ justamente que eu quero que Simao 
tenha uma gestdo de exceléncia que eu vou fiscalizar as escolas, 

ndo adianta fazer cara feia, provei da merenda, vou outras vezes, 
tem algumas coisas que precisam ser melhoradas, eu vou 
comunicar a secretaria através de oficio e eu vou fazer o meu 
papel, eu ndo vou ficar de olhos fechados para o que eu achar que 
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ndo esta certo, entdo assim, ndo adianta criticar, perguntar o que 

eu estou fazendo 14, eu nio tenho medo de cara feia e nao fago 

nada escondido, o Prefeito Simdo sabe, tem conhecimento, 

inclusive eu conversei hoje com ele sobre as pautas das escolas, 

eu fiz um relatério, um a um das escolas que eu frequentei, ndo 

fui a todas ainda, mas eu irei, provei merendas, olhei banheirps, 

fiscalizei as salas de aula, conversei com os professores, Vi a 

infraestrutura, a parte de d4gua de bebedouros, entao assim, a gente 

tem enquanto vereador, mesmo que seja da base que cuidar da 

educagdo também, porque estamos 14 com criangas que precisam 

L de uma educagdo digna, entdo assim, a gente estd la para zelar por 

isso porque Simdo ndo tem condigdes de esta fiscalizando tudo, 

entfio a gente também, para saber como ¢ que esta o desempenho 

dos secretarios nas suas 4reas, entio a gente precisa que isso 

acontega, em relagio, Dora, ao carddpio adaptado que vocé fez a 

indicagdo aqui, eu quero dizer a vocé que em algumas escolas 

tem, eu verifiquei os cardépios, inclusive, vou citar aqui duas que 

eu lembro agora que € a Tabelido Raul Galindo e a Roque 

Geraldo de Melo do Campo do Magé, entdo assim, vocé v€ 0 

cuidado que eles tém em relagdo a isso, tem carddpio para 

criangas que tem alergia a algumas comidas, entdo assim, tudo é 

muito organizado, em relagdo a isso dai eu ndo tenho o que 

o reclamar ndo, outra coisa que eu fiz um apelo hoje quando eu 

estive com Simdo foi em relagdo a didria dos motoristas, entdo 

a0s motoristas j estou informando de antemdo que o Projeto de 

Lei de vocés de reajuste das diérias esta sendo feito e em breve 

vai estar aqui conosco para apreciagdo e vota¢do, eu vou falar 
rapidamente sobre o dia de amanhd que é um dia importante, ja 
como eu estou falando na escola, ja quero antecipar aqui que 

nossa escola aqui no municipio Tenente Dorgival Galindo ¢ uma 
escola inclusiva, pois l4 estda em construgdo a sala azul que estd 

sendo montada 14, uma sala adaptada para pessoas que tem o 

TEA, entdo assim, é por isso que um dos meus Projetos de 

mandato ¢ justamente a questdo, eu ainda ndo tive a oportunidade 

de conversar com a secretdria de assisténcia social daqui, mas eu 
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Vvou conversar com ela porque eu preciso e acho muito importante 
que aqui em Alagoinha haja um acompanhamento doa autistas, 
dos casos de autismo para que a gente consiga dia uma 
importancia maior, um direcionamento maior para que eles 
tenham um diagnéstico precoce para auxiliar e contribuir bastante 
para da autonomia a essas pessoas neuro divergentes, entdo, por 
hoje ¢ s6 e eu volto como lider. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 
palavra ao Vereador Ezio Galindo Cordeiro, ¢ 0 mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Quero aqui agradecer a meu amigo 

o Deputado Estadual William Brigido por ter atendido um pedido 
quando eu era ainda s6 candidato a Vereador quando pedi a ele 
para fazer o rocio nesse trecho da PE 217 que liga 

Alagoinha/Pesqueira ¢ ele atendeu meu pedido e hoje esta sendo 
feito, ndo s6 o rocio como as faixas e acredito sim que vai ser 

feito o tapa buracos porque quando a gente quer fazer Politica 
com amor ao povo e querendo beneficiar a populagdo sem 
interesse proprio a gente consegue, quando eu me reuni com ele 
pela primeira vez faltava dois meses para eleigéo e eu passei duas 
horas no gabinete dele e ndo pedi nada para minha campanha, fiz 
uma parceria com ele pra que ele ajudasse o nosso povo, um povo 
tdo sofrido e estd dando resultado bem gragas a Deus, 

@ conseguimos esse trabalho e essa obra aqui na PE 217 que vai 
fazer quatro ha cinco anos que nio rogavam essa PE, estava todo 
mundo correndo risco nessa PE o mato entrando na pista e com 
muita dificuldade, com trés meses apenas que eu assumi meu 
mandato de Vereador ja consegui algumas coisas pra Alagoinha e 
se Deus ver irei conseguir mais, j entreguei com uma parceria 
com meu deputado trinta ¢ um 6culos, exames e éculos gratuitos 
ontem eu mandei mais uma lista de vinte pessoas que ira fazer o 
exame e ganhar o Gculos também, aqui estdi o documento 
comprovando que foi o meu deputado o nosso deputado que 
conseguiu, estive quarta-feira no Recife em uma reunido com 
deputado William Brigido e solicitei uma ambuldncia para nossa 
cidade porque em Alagoinha estd um descaso, semana passada 
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uma ambuléncia foi levar uma mulher para ganhar neném em 

Arcoverde e voltou no meio do caminho porque ndo teve 

condigdes de chegar até Arcoverde e voltou para Alagoinha e 

ficou no hospital aguardando a liberagdo do samu para poder 

chegar até Arcoverde, quase que teve 0 neném aqui mesmo sem 

nenhuma condigdo de medico pra acompanhar de nada, quem me 

passou foi a propria pessoa, isso ndo pode continuar acontecendo 

todos viram fui fazer uma visita na garagem da Prefeitura 1 com 

trés ambulancias faltando pneu, faltando dire¢do e faltando um 

monte de pega, inclusive uma seminova, ndo sei porque ela estd 

parada o Prefeito ainda ndo mandou arrumar ela, pelo menos essa 

seria melhor temos que fazer alguma coisa eu sei que todos 

colegas vereadores aqui toda semana vem fazer indicagdes e 

pedindo a ele pra que eles fagam as coisas, mas ele ndo ouve nem 

a me e nem os nossos colegas que faz parte da base, temos que 

lutar por isso e cobrar mais dele, aqui estd o requerimento que eu 

fiz pra o deputado e ele ja vai assinar e publicar no diario oficial 

que essa ambulancia vai chegar aqui em Alagoinha para nossa 

populagdo, gragas a Deus que o Prefeito se sensibilizou-se e 

cumpriu a lei sobre o piso salarial dos professores mais ainda 

senhor Prefeito vamos fazer o que ¢ de lei e o que eles merecem, 

o Ex-Prefeito Uilas tirou 2% do tramite da carreira deles, reponha 

de volta para eles que eles merecem que € lei do jeito que eu lutei 

e cobrei para que o senhor pagasse o piso nacional o saldrio deles 

irei aqui na casa cobrar pedindo voou e adianto lutar e cobrar, 

reponha os 2% que € lei e direito deles quanto antes possivel faga 

o senhor ndo estara fazendo a eles e sim cumprindo Lei e sua 

obrigagdo, Sr. Prefeito em frente a creche menino jesus tem um 
buraco no asfalto que esté atrapalhando e botando as criangas em 

risco, quando o 6nibus para pra que as criangas desgam e entrar na 

creche nenhuma moto passa, vejo o pessoal parando para evitar 
um acidente com trés meses o senhor ainda niio consertou isso ¢ 
um absurdo senhor Prefeito ndo custa quase nada, gasta tio pouco 
pra uma coisa tdo necessaria, vamos trabalhar Prefeito porque eu 
sou apenas Vereador e ji consegui tanta coisa para um simples 
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Vereador e tem muito mais pra vim na reunifo de quarta-feira 
com deputado, no foi s6 solicitado uma ambulancia ndo e em 
breve acredito que més que vem esteja chegando varias coisas 
para ajudar nossa populagdo e assim que ele liberar estarei 
apresentando aqui nesta casa eu ndo passo falsa esperangas para 
populagdo mais uma vez eu falei semana passada, cadé as cestas 
basicas do nosso povo estdo todos passando fome, agilize as 
coisas e vamos trabalhar para o nosso povo, ali na Sete Bara(inas 
onde tem a igreja j& aconteceu dois assaltos 14 por causa da 
escuriddo e tem muitos postes faltando ldmpadas, vamos colocar 

. essas lampadas 14 para que evite novos assaltos por tanto senhor 
Prefeito faga as coisas simples ndo precisa demorar tanto pra se 
resolver o senhor sabe que recurso vem muito entdo vamos fazer 

as coisas para o povo, porque se eu estivesse ai no seu lugar as 
coisas seria diferente o povo néo estaria sofrendo o tanto que esté, 
na quinta-feira fui 14 na garagem a maquina retro escavadeira 
passou tanto tempo sem paradeiro ha cinco dias atras disseram 
que ela estava em manutengdo no Recife, agora uma manutengao 
parece que a maquina estava dentro de uma fogueira, tocaram 
fogo nela porque ela ndo presta pra nada agora serd que essa 
magquina realmente € do patio dois, tire essa duvida que ndo é s6 
minha e de toda populagdo o senhor sabe como tirar os 

[} documentos dela ¢ s6 apresentar, na estrada de Perpetuo Socorro 
ao Alverne praticamente nfio passa mais carro povo tudo agoniado 
estd pior do que as estradas de localidade pequena que é uma das 
principais, passe pelo menos a maquina 14 que ninguém aguenta 
mais e o pessoal ligando pra me e perguntando se vai ser feito 
alguma coisa e eu s6 respondo infelizmente eu sou apenas 
Vereador ndo posso fazer nada, somente cobrar do Prefeito e rezar 
a Deus que ilumine o coragdio dele ¢ ele retribua o povo de 
Alagoinha que voltardo macigamente esperando que ele fosse 
retribuir ¢ fosse ajudar o povo porque hoje ele ¢ o principal de 
Alagoinha ¢ o gestor ¢ a pessoa que pode mudar o sofrimento do 
povo de Alagoinha, os carros pipas porque no estio colocando 
dgua irei na secretaria de agricultura ver a lista do pessoal que 
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deram o nome pra saber o porqué essa dgua ndo estd sendo 

distribuida porque se hd uma licitagdo até o dia 31 de Maio o 

dinheiro tem para pagar esse transporte de dgua e porque ndo ¢ 

feito se o senhor ndo quiser trabalhar renuncie o seu cargo € passe 

para outra pessoa que queira ajudar a populagdo porque nao é 

justo odiar tanto assim de quem ndo tem nada o senhor ndo 

lembra o tempo que era pobre o senhor foi igual a me ndo tinha 

nada também eu j& passei fome ¢ eu acho que o senhor também eu 

lembro a origem da sua familia o seu avo era igual a me e aos 

meus pais hoje o senhor ndo estd rico ndo mas tenho certeza que 

’ quando terminar seu mandato vai estd, porque todos os Prefeito 

de Alagoinha sai rico e o povo fica cada vez mais pobre sem 

remédio, sem comida, sem dgua e arrependido por ter votado, faga 

uma histéria pessoal e Politica mais boa porque todos os prefeitos 

aqui em Alagoinha s6 sdo bons quando sdo prefeitos e deixou de 

ser passa a ser odiado eu tenho fé em Deus que quando eu deixar 

minha carreira Politica, deixar de ser Vereador vou continuar 

sendo falando, Ezinho construgdo ndo é mais Vereador mas fez 

uma historia trabalhou pelo povo, ndo se vendeu e nem fez nada 

errado para prejudicar a populagao. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra como Lider a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra 

[ ] de Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Eu quero falar rapidamente sobre os feitos que 

tem acontecido aqui no municipio nesses noventa dias do Prefeito 

Simdo Costa na sua gestdo e também ja quero abrir um paréntese 

aqui pra dizer que a gente também como Sukita mesmo falou ele 

ndo tem como resolver tudo de uma vez s6 e também ele nao pode 

ser responsabilizado por veiculos que estdo em garagens 

abandonados, deteriorados de gestdes passadas entdo assim a 

gente tem que cobrar dele o0 que acontece de janeiro pra ¢4 mas o 

que eu tenho de noticias em relagéio aos carros tem oito carros em 

manutengdo que ¢ pra dar assisténcia aos povoados que aqui jé 

foram solicitados como Presidente Matheus falou que ja chega ate 
a semana que vem entéo vai voltar os carros pra zona rural entdo 
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assim ele precisa primeiro organizar o que estava bagungado 

entdo a gente tem que ter um pouco de paciéncia também e que 
ele esta trabalhando, aqui também se pediu que tem que ser feito a 

manutengdo da estrada do Alverne, mas a maquina desde 

fevereiro ela ndo parou ainda ela vem fazendo a patrou vem 

fazendo as manutengdes das estradas vicinais e o russo, inclusive 

atendeu até um pedido do Vereador Jinior de Lage Grande, um 

meu também que ¢ a questdo do russo dos barrinhos até socorro ¢ 

a0s poucos chegara no Alverne e eu jé tenho noticias que ela 

fazendo a Lage do Carrapicho, barriguda, bom sucesso e subir pra 

serra, entdo possivelmente ainda esse més na primeira quinzena 

acredito que ela ji chegue la pelo Alverne, em relagdo ao 

caminhdo pipa ao abastecimento de 4gua ja foram iniciadas eu até 

tenho noticias e fotos que ja me mandaram alguns agricultores da 

zona rural que estdo recebendo as carradas de dgua ¢ mas ele 

ainda estd providenciado mais alguns caminhdes além dos trés 

que j4 estio rodando pra dar esse suporte de abastecimento o 

quanto antes porque a crise hidrica ¢ grande aqui em nosso 

municipio sobre tudo na serra por conta das chuvas, da auséncia 

de chuvas na verdade né, em relagdo a farmécia bésica que eu 

ouvi muitos comentarios que esta faltando medicagdo, eu estive 

sexta-feira na farméacia bdsica pessoalmente e 14 eu estive noticias 

de que e vi também que tem medicagdes 14, inclusive medicagdes 

pra pessoas que fazem uso do resperidor na que € uma medicagdo 

cara que eu jé ajudei a comprar inclusive algumas pessoas na 

farmécias entio assim a questdo da insulina tem também as 

medicagdes basicas, medicagdes de satde mental estd bem 

abastecido, quetiapina, metformina, alprazolam, escitalopram 

entdo agora no inicio de abril chegam as medicagdes de 

hipertensdo ¢ diabetes, agora em relagdo a distribui¢do na zona 

rural é interessante que estd havendo uma falta de comunicagio 

entre o pessoal da farmécia basica ¢ as UBS pra que sejam posta 

as medicagdes entdo ¢ interessante ai que seja feito essa troca de 

ideias pra que as medicagdes ndo faltem nas UBS, por ultimo eu 

néo poderia deixar de falar aqui que Simdo conseguiu aqui pra 
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Alagoinha mais uma cozinha comunitaria ai ¢ outra questdo que a 

gente ver o cuidado mais uma vez do Prefeito Simdo ai com as 

pessoas em situagdo de vulnerabilidade alimentar, entdo vai ser 

destinada como todos ja sabem pra o Campo do Magé essa 

cozinha comunitaria que vai servir por cinco dias em média 

duzentas refeigdes por dia, entdo assim ndo tem como a gente ndo 

falar em falta de comprometimento também da gestdo de Simao 

Costa tem muita coisa pra ser organizada, muita coisa pra ser feito 

¢ ele sabe Ezinho na pele como ele sofieu e vocé também passou 

as necessidades, mas eu tenho certeza que ele vai olhar pra esse 

povo invisivel que o poder publico vai chegar até eles também. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza disse: 

Quero dizer que a retroescavadeira ela apresentou um problema 

na gestdo do Ex-Prefeito Uilas Leal e foi pra o Recife e foi feito 

um orgamento que ficou em torno de noventa mil reais e na época 

a Prefeitura ndo teve condigdes de fazer e hoje acredito que o 

Prefeito j4 esta vendo isso o Prefeito Simdo e a gente também estd 

correndo atrds dos deputados atrds de uma retroescavadeira nova 

pra 0 municipio. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indicio Souza coloco 

em 1* votagio o Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que institui o conselho municipal 

de politica cultural de Alagoinha e d4 outras providéncias, o 

Vereador que for a favor permanega sentado, quem for contra, 

levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco 

em 1* votagiio o Projeto de Lei n° 008/2025, de autoria do 

Poder Executivo Municipal, que institui o fundo municipal de 

cultura e d4 outras providéncias, o Vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por 

Unanimidade. Aprovado por Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada estd 6" Sessdo Ordindria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 7 
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Sessdo Ordindria sera no dia 8 de Abril Terdcs 2 S d )2025, terga feira no 

101ArO regimental. EUJ//MM///MMWP Secretaria, 
que mandei escrever e (\‘ii/gitar a presente A(t)a 

Sala das Sessdes 1 de Abril de 2025. 

oo LI 
Z, . 

() Sérgio Matheus Inicio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 

@ Emmanuely Sinttya fic?e%a file Almeida Paes Izidoro. 

Bt 
Ezio Galindo Cordeiro. 

Junior Edson Gum? da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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